



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань антикорупційної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: (044) 255-35-03, e-mail: crimecor@rada.gov.ua

№ 041-12/10-1341/1-2

"10" 09 2019 р.

Лейку А.М.

У Комітеті розглянуті Ваші звернення щодо надання Національному антикорупційному бюро України право автономного зняття інформації з транспортних телекомунікаційних мереж та з інших питань, і згідно з п.6 статті 13 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», повідомляємо про таке.

Відповідно до вимог антикорупційного законодавства зі вступом на публічну державну службу діяльність службовця супроводжується низкою заходів, пов'язаних із заборонаю, зокрема:

- одержання пропозиції щодо неправомірної вигоди або подарунка, незважаючи на приватні інтереси;
- займатися іншою оплачуваною (крім викладацької, наукової і творчої діяльності, медичної практики, інструкторської та суддівської практики із спорту) або підприємницькою діяльністю, якщо інше не передбачено Конституцією або законами України;
- входити до складу правління, інших виконавчих чи контрольних органів, наглядової ради підприємства або організації, що має на меті одержання прибутку (крім випадків, коли особи здійснюють функції з управління акціями (частками, паями), що належать державі чи територіальній громаді, та представляють інтереси держави чи територіальної громади в раді (спостережній раді), ревізійній комісії господарської організації), якщо інше не передбачено Конституцією або законами України;
- працювати в безпосередньому підпорядкуванні або бути безпосередньо підпорядкованими у зв'язку з виконанням повноважень близьким особам.

У разі порушення цих обмежень, особи притягаються до кримінальної або адміністративної відповідальності та підлягають звільненню з відповідних посад за рішенням суду з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на визначений законодавством строк.

Крім того, відомості про цих осіб, заносяться до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення.

Щодо розширення повноважень Національного антикорупційного бюро України, зазначаємо, що Комітетом розглядатимуться такі законодавчі ініціативи, відповідно до свого предмету відання, визначеного Постановою Верховної Ради України від 29 серпня 2019 року за № 19-IX «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» та вимог чинного законодавства.

Також звертаємо увагу, що інформація щодо діяльності Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики є у відкритому доступі на офіційному веб-сайті Комітету за посиланням: crimecor.rada.gov.ua.

З повагою
Голова Комітету



А. Красносільська